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s STISrYgie rayonmnante

* La lumiere se propage ou rayonne dans
toutes les directions

 Le rayonnement transfert I’ énergie sans
I” utilisation de la matiére

 Une fraction minuscule de I” énergie gui
rayonne du Soleil frappe la Terre
(0.00000001%) mais Il nous donne
presque toute notre energie









ampoule incandescente:

 électriqgue = Energie thermique >
nergie lumineuse visible

5% est gaspillée comme chaleur

'60W pour 10h

* 0.060kw x 10h = 0.6kWh
* « |" électricité colte $0.06 par kWh
» ca coute 0.6kW x $0.06 / KW



es de fluorescence

ergie electrigue fait réagir la vapeur
nercure quli émet une radiation
ultraviolette qui est absorbée par la par0|
‘nterne d’ un tube

chaleur
* Ils sont plus efficace
« 12W est equivalent a 60W incandesce
 ca colte $ 0.0072 pour 10 heures



I'entrée de courant  |'électrode  |a vapeur ge marcure

le queusot le mercure  la couche fluorescente (au phosphore)
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5 de phosphorescence
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» similaire a fluorescence mais |’ énergie
est stockée et elle produit la lumiere
apres que la source de UV est enlevee




S sourees de chimioluminescence
e energie chimiqgue - énergie lumineuse
visible
 EX: baton lumineux
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s ources de bioluminescence

» chimioluminescence dans un organisme

* EX: lucioles, champignons, organismes
aguatiques







translucice




